

Pogorzela, dnia 18.07.2016

Sygnatura GK.271.2.2016

**Do
wszystkich Wykonawców**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na budowę z przebudową ulicy Zielonej w Pogorzeli – etap II.

Zamawiający – Gmina Pogorzela reprezentowana przez Burmistrza Pogorzeli, działając zgodnie z art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013 roku, poz 907 ze zm.) w związku z zapytaniami, jakie wpłynęły od Wykonawców uprzejmie wyjaśnia, co następuje:

Pytanie nr 1:

Prosimy o zamieszczenie planu sytuacyjnego odcinka drogi będącego przedmiotem postępowania od km 0+685,82 na długości 335,18mb

Odpowiedź:

Zamawiający dokona modyfikacji SIWZ umieszczając plan sytuacyjny obejmujący odcinek drogi od km 0+685,82 do końca planowanych robót jako załącznik nr 21.

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie jednostek z pozycji kosztorysowych nr 13,28,29

Odpowiedź:

Zakres robót określonych w poz. 13 i 29 przedmiaru i kosztorysu jest prawidłowa. W poz. 28 proszę przyjąć do kalkulacji 100,5 m³.

Pytanie nr 3:

Ze względu na ograniczoną trwałość oznakowania poziomego cienkowarstwowego, wnosimy o skrócenie okresu gwarancji na ten zakres prac do 12 miesięcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie bierze pod uwagę skrócenia gwarancji dla żadnego asortymentu robót.

Pytanie nr 4:

Prosimy o zamieszczenie Szczegółowych Specyfikacji Technicznych dla robót będących przedmiotem postępowania.

Odpowiedź:

Załącznik 13 do SIWZ obejmuje Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót.

Pytanie nr 5:

Czy w ramach przebudowy należy rozebrać nawierzchnię z trylinki? Jeśli tak, to prosimy o aktualizację przedmiaru robót z uwzględnieniem do kogo będzie należał materiał z rozbiórki.

Odpowiedź:

Rozebranie nawierzchni z trylinki i zagospodarowanie materiału z rozbiórki pozostaje po stronie Zamawiającego.

BURMISTRZ

inż. Piotr Curyk